

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- a kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Hirdetések és nyiltterek felvételnek Árszabály szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Table with 2 columns: 'Eltelt árak' and 'Ár'. Lists various prices for different items.

Vertical text on the left margin, possibly a notice or advertisement.

Vertical text on the left margin, possibly a notice or advertisement.

Vertical text on the left margin, possibly a notice or advertisement.

Tehát Bécs. Tehát Bécs lesz a szerencsés város, a hol királyunk fogadják az olaszok királyát.

Tehát a fővárosi főpolgármester s az érdemes tanács se tartotta tanácsosnak tengődő fővárosunk érdekében beszólni a magyar miniszterelnökhöz.

Néma gyermeknek anyja se érti szavát. Ez az egyik magyar példabeszéd. Szemérmes koldusnak úras a táskája. Ez

A divatrol. (Az „Egyetértés” saját tudósítójától.) Páris, október 20. Iróni minőségben, nem csak arról kell értesítenem olvasóimot, hogy mily változások történtek a divat terén, hanem le kell írnom a francia hölgyek életmódját, izületét, érzelmeit, és foglalkozását.

a másik magyar példabeszéd. Avagy talán fővárosunk főemberei nem értik a magyar példabeszédek életből vont bölcsességét? Emlékezzünk csak vissza, mit tett Bécs tanácsa ez előtt vagy háromnegyed évvel.

Persze a császári főudvarmesteri hivatal alázatos szolgálói zokon vették e műhelyszagú szatyes-mozgalmat. Persze kísérletet tettek arra, hogy az uralkodó szívére is megemérintsék Bécs fővárosának vezető embereit.

A bécsek akkor s máskor is célt értek. A trónörökös nászajándéka Bécsben készült. A magyar főváros ipara és kereskedelme akkor sem kapott egy krajczárnyi megrendelést sem.

élet utógondolat és lelkiifuradás nélkül élvezhessek. Öltözétek, mely inkább komoly mint feltűnő színezettel bír, mindig igen gondos és felelősséggel.

dultak meg, hanem tátott szájjal lesték, hogy teszi zsebre a hasznos Ausztriának ipara és kereskedelme. Azt a kifogást sem lehetett volna felhozni, hogy a budapesti működésimény nem felel meg a legmagasabb urak és urnők ízlésének.

Felsőzálásunknak nem lett sikeretegnepelött, s meglehet, hogy bármily élénk fővárosi mozgalommal se tudtuk volna elérni, hogy a miniszterek az tanácsolják a királynak, hogy az olasz királyi párt Budapestben fogadják el se ne Bécsben.

Budapest, okt. 25. Az országgyűlési „függelék” körüli október 26-án d. u. 5 órakor értekezletet tart.

Budapest, okt. 25. Az olasz királyi bécsi utjáról s illetégek annak előzményeiről folytatást hallhatti újabb

ségében nem tudott a tanítóé eszméinek vagy szeszélyeinek hitelezni. Ezenfelől bármily tökéletes legyen is a tanítóé, az anyát soha se helyettesítheti, egyedül az anyák bírják a titkot, hogy gyermekeik szívét megrázzák.

Végre beköszönt a tél és a házak, melyek egy kissé szomorú színezetet nyertek a kedves kicsinyek távozása folytán, most ismét a szokott rendjébe kerültek. A kastélyokban vadásznak és mindig mulatnak. Párisban és a városokban lassankint hozzá fognak kisebb estélyeket adni.

részleteket, melyek többé-kevésbé érdekesek, s ha nem is minden tekintetben megbízhatók, világot vetnek legalább azokra a kérdésekre, melyek a kabinetek közt eszmecsere tárgyát képezik.

Barthélémy Saint-Hilaire francia külügyminiszter ugyanez tárgyra vonatkozólag egy párisi levelező előtt legutóbb kijelentette, hogy Olaszország Franciaországnak semmiféle szövetségi ajánlatot nem tett, a melynek elfogadása Umberto királynak Ferencz József királyival való találkozását fölöslegessé tette volna.

A radikálisok gyűléséről szólva, a külügyminiszter egyáltalán alaplatoknak nyilvánította a Billing állításait. Határozottan kijelenté, hogy ő Grévy előtt a tuniszi ügyre vonatkozólag sohasem szólalt föl; erre egyebiránt semmi oka sem lehetett, mert Grévy sohasem járt el semmiben, a míg a miniszterekkel meg nem egyezett, s minden aktus, tehát a tuniszi kérdésre vonatkozó is, mindkét fél megegyezés alapján határozottatott el.

A tuniszi harcztéről ma érkezett tudósítások jelentik, hogy az ötödik és hatodik dandár október 23-án Fumel-Karuba mellett egyesült. A Philibert-dandár Fumel-Karubában maradt, egy rész megszállja a pozíciókat, a második az Uled-Arfa törzs ellen fog nyomulni, hogy megakadályozza annak újabb való egyesülését a lázadókkal. A többi csapatoknak Saussier, Lo gerot és S'abatier tábornokok vezénylete

sabb kalandok, és a legkülönösebb megoldások következnek. Majdnem minden forágu kastély tulajdonosát úgy vadászó és némelek igen jól tudják a puskát forgatni. A vadászöltözetek igen rövidiek és peluche-el díszített posztóból készülnek; a fővezek mind szárnyakkal díszítettek, ezek nagy alkalmatosságok, mint a madár testén vannak, és a madár fejét oldják. Az öltözetek szabásának nagyon egyszerűnek kell lenni; ezek rendszeren egy rúncba rakott szoknyából állnak, a plüssök felváltva peluche vagy posztóból vannak; a csipkék megszorított écharpe posztóból, a kabátka peluche-ből van.

Egy új és igen kényelmes szabás egy egészen sima szoknya, mely úgy van kiszabva, hogy a csípőkön egészen megfeszül, len sok tűzőgetett öltés van, hátul könnyedén fel lesz huzva, ezen szoknyához hasonló posztó kabátját viselnek, hátul díszített lebegőtűvel, és egy bárony galdról áll. A szoknya és a kabátka elejét finoman vésett éregzombok ékítik. Egy másik öltözet, melyet egy sima szoknya vidra bőrből készült, minden díszítés nélkül viselnek, ilyen izletes volt; a sima szoknya vidra szin sima bőrből áll, mely balayenne alakban végződött. A derék vidra bőrből volt satin mellényűl és aranyozott gomokkal.

A vidra bőrgyönyörü szövét, tökéletesen hasonló a prímhez, és méterje a Louvre raktárain 45 frank. Mitán a kastélyokról szólunk, hát valamit kell mondanom butoratorokról, melyről eddig igen keveset szólottam. Én e nyáron több kastélyban fordultam meg, és a csodás tünemények még most is szemem előtt lebegnek.

Az új építészeti módor, némi szépitésekkel utánozza a régi ízlést; mi nem találtunk különösebb építészeti módot. De belsőleg a kényelem rengeteg előmenetelleket tett, és ócskák naponta láthatóknak, ha az látnak, mit tudnak naponta elcsodálkozni. A kastélyokban nagyon sulyt fektetnek rá, hogy a butoratoron valami 6-kori jelleg legyen. E fényes lakásokban minden nagy-szerű és igen sziklók tünteti fel előttünk párisi lakoztályainkat. Egy kollék, melylyel jelenben majdnem minden kastély bír, és melyet jelenben nösségá dacára előbb úgy szólnak, nem is ismernek — ez a pitvar, egy fedett bejárati-féle, melybe a kocsi bejáratnak, és mely lehetőséggé teszi a látogatónak, hogy szárazan szállhasson ki. A pitvar gyakran üveggel van fedve, mint egy üvegház, és exotikus bekrök és növények díszítik. A pitvarból az ember az előcsarnokba jut, mely márvány padlóval bír, butoratorok és asztalokból áll, és zöld növények ékítik, melyek rengeteg virágtartókban és festett faecze edényekben vannak. Az előcsarnok kiegészítő részét gyakran egy ruhahár képezi, hol az érkezők köpenyei és kalap-

alatt okt. 23-án Keruan felé nyomultak elő. St-Jean vezényli a lovasságot, Conde ezredes a tüzéséget, Allegro a tuniszi csapatok parancsnoka. Saussier tábornok egymak nyolcz napi élelemmel ellátva. Az első háromnapos járás alatt a legénység naponta 2 liter, a lovak 3 liter vizet kapnak. Általában azt hiszik, hogy a lázadók nem fognak komoly ellenállást kifejteni.

Az egyiptomi kérdés teljesen elcsön-desült. Az ügyet párisi kormánykörökben a török biztosok elutasítása által elintéztetnek tekintik, jóllehet nem szünt meg minden aggodalom a további események felől. Konstantinápolyból jelenti ma egy táviratunk, hogy az Egyiptomból visszatért török küldöttség valamenennyi tagja október 24-ikén reggel odaérkezett. A távirat eme fogalmazása igazat látszik adni a „Temps” ama multikori közleményének, mely szerint a hivatalosan megnevezett két biztoson kívül, még egy harmadik, befolyásos személyiség is járt a khedive fővárosában, ha ugyan még egy negyedik és ötödik is nem volt velök.

Németországban küszöbön vannak a bir. gyűlési választások s néhány nap múlva el fog dőlni, hogy Bismarck herceg megkapja-e azt a többséget, melyet új manőverével megszerzeni iparkodott. A főlhatóság „Nordd. Allg. Ztg.” legújabbban nyilatkozott, hogy a választásokhoz, melyben az ellenzéki haladópartot a kormány ellenségeinek nevezi s földicséri Bismarckot, ki nélkül — ugyonm — Németország sohasem lett volna Európa legimpozansabb hatalmaságává, s Poroszország sem óvhatta volna meg önállóságát a hódítási vágyó szomszédok támadásai ellen. Jellemző, hogy most, a tizenkettedik órában, az officiózus már nem támad olyan doronggal ez ellenzék ellen, mint eddig. Sőt elismeri felele, hogy egyszer-mászor akarta is a jót, csak hogy mindig képtelen volt azt létesíteni. Úgy látszik, a választók nem igen hittek a haladópart „házarülésában” és egy Vömmosen és Virchow tudatlanságában. A mi Virchowot illeti, ez ugyancsak veszedelmes ellenjelölje a hírhedt Stöckernek, kinek már igen gyöngye kilátása van arra, hogy megválassz-szák. Virchow tegnap a Tivoli-teremben mintegy 4000 berlini választó előtt tartotta meg programbeszédét, melyben azt mondta, hogy a haladópartnak Bismarckkal való ellentéte nem személyes, hanem elvi ellentét, mely kizárja azt, hogy vele egy uton haladjanak. Bismarck egyre világosabban jellemzi magát olyan államférfinak, ki csupán saját akaratát akarja érvényesíteni. Amde egyetlen államférfi sem tökéletes, s ezért hozták be minden civilizált országba az alkotmányosságot.

alatt okt. 23-án Keruan felé nyomultak elő. St-Jean vezényli a lovasságot, Conde ezredes a tüzéséget, Allegro a tuniszi csapatok parancsnoka. Saussier tábornok egymak nyolcz napi élelemmel ellátva. Az első háromnapos járás alatt a legénység naponta 2 liter, a lovak 3 liter vizet kapnak. Általában azt hiszik, hogy a lázadók nem fognak komoly ellenállást kifejteni.

alatt okt. 23-án Keruan felé nyomultak elő. St-Jean vezényli a lovasságot, Conde ezredes a tüzéséget, Allegro a tuniszi csapatok parancsnoka. Saussier tábornok egymak nyolcz napi élelemmel ellátva. Az első háromnapos járás alatt a legénység naponta 2 liter, a lovak 3 liter vizet kapnak. Általában azt hiszik, hogy a lázadók nem fognak komoly ellenállást kifejteni.

alatt okt. 23-án Keruan felé nyomultak elő. St-Jean vezényli a lovasságot, Conde ezredes a tüzéséget, Allegro a tuniszi csapatok parancsnoka. Saussier tábornok egymak nyolcz napi élelemmel ellátva. Az első háromnapos járás alatt a legénység naponta 2 liter, a lovak 3 liter vizet kapnak. Általában azt hiszik, hogy a lázadók nem fognak komoly ellenállást kifejteni.

Lapunk mai számához egy iv melléklet van csatolva.













